

## Predlog za kontrolo delavstva - Rusi obkoljujejo Rostov

### PREDSEDNIK BI RAZPOLAGAL Z DELAVSTVOM

Po predlogu, stavljenem v kongresu, bi bilo delavstvo lahko prisiljeno, da gre tja, kjer bo potrebno. — Registrirati bi se imele tudi ženske med 18. in 50. letom.

Washington, D. C. — V obeh kongresnih zbornicah je bil v ponedeljek stavljen zakonski predlog, po katerem bi dobil predsednik Roosevelt takorekoč neomejeno oblast, da lahko uporablja delavske moči, kjer bi se mu zdelo potrebno v svrhu bolj gotove dosege zmage, zlasti v vojni industriji in na farmah.

Kakor se trdi, so dale povod za ta predlog pritožbe, ki prihajajo na eni strani od farmarjev, da ne morejo dobiti delavcev, ker ti drve za višji plačami v vojni industriji, na drugi strani pa tudi od vojnih industrijalcev samih nad preveliko konkurenco glede izrjenih delavcev, ko podjetja med seboj tekmujejo, katero jim bo ponudilo višje plače. V predlogu se navaja, da je njega namen, uspešno mobilizirati vse človeške sile v podporo vojnega dela in, da se z njim ne nameravajo kršiti obstoječi delavski zakoni, kakor na pr. glede najvišjih ur, najnižje plače, kolektivnega pogajanja itd.

Po njega določbah bo predlog, ako bo uveljavljen, prizadel vse moške, ki so zdaj registrirani na podlagi nabornega zakona, izvzemši tistih, ki služijo v oboroženih silah. Obenem se bodo morale registrirati vse ženske med 18. in 50. letom, izvzemši mater z otroki pod 18. letom ter bodočih mater, a tudi te bodo podvržene delu, kakor hitro se njih stanje, zaradi katerega so bile odložene, konča.

Vendar pa bi predsednik, predno bi mogel poseči po prisilnih določbah, moral izdati poziv za prostovoljce na delo, kjer bo to pač potrebno. Se-le, ako ne bo dovolj odziva, bi se izdalo naročilo nabornim

### VSESLOVANSKI SHOD

Zborovanje v Moskvi sestavljalo načrte.

V dnevih 31. jan. in 1. febr. se je vršilo v ruski prestolici Moskvi zborovanje vseslovan-skega odbora, katerega so se udeležile prominentne jugo-slovan-ske, češke, bolgarske in druge osebnosti. Shod je raz-motril napore, ki jih vodijo razne slovan-ske narodnosti, ter je sprejel proglas na vse te zatirane evropske narode.

### BUKARESTA BAJE BOMBARDIRANA

Ankara, Turčija. — Rumunski listi so te dni izrazili zahtevo, naj se prestolnica Bukaresta izprazni zaradi težkih bombnih napadov. Presenetljivo je to, ker se zadnjih več mesecev o bombardiranju tega mesta sploh ni nič slišalo.

### DO 500 MILJARD BO ŠLO PROTI OSIŠČU

Washington, D. C. — Ako bo vojna trajala tekom letoš-njega celega leta, bodo zavezniki potrebovali za njo okrog 500 milijard dolarjev, kakor je neki urad izračunal. Od tega bodo Zed. države nosile okrog polovico.

uradom, da ti mobilizirajo delavstvo iz vrst, ki bi prišle v poštev; pri tem imajo naborni uradi jemati v poštev najprej delavstvo iz tistega kraja samega.

### AMERIKA MORA POMAGATI SVETU, PRAVI STASSEN

Chicago, Ill. — Da bi se Amerika zaprla sama vase in izolirala od ostalega sveta, to bi bilo naravnost protiversko, kakor se je izrazil minnesot-ski governer Stassen v svojem govoru, ki ga je imel v ponedeljek pred mednarodnim svetom za versko vzgojo.

Ali bi se mogli, vprašuje governer, zaviti v plašč svojih bogatih virov ter korakati svojo pot, ne ozirajoč se niti na levo, ne na desno? Ali ne pomenijo nauki naše vere, da moramo prevzeti odgovornost napram moškim, ženskam in otrokom na drugem kontinentu? Ali bi ne bilo primerno, da prevzamemo svojo nalogo pri upostavljanju pravičnosti in sodelovanja pri novi vladi na

rodov? Stassen je ob tej priliki pripisoval svetopisemskim besedam "Pojdite med vse narode," nov pomen, namreč ravno ta, da se dežela ne sme zapreti sama vase, marveč, da mora sodelovati z ostalim svetom.

Pri omembi nove vlade, pod katere okriljem imajo biti vsi narodi na svetu, je Stassen izrazil potrebo, da bo morala imeti ta vlada tudi oblast in policijsko silo, da bo vzdrževala red. Pri tem, pravi, bo veliko vlogo igralo letalstvo, češ, da bo to postalo sredstvo za prenašanje kulture, napredka in vsega dobrega — namesto bomb, smrti in razdejanja.

### CHURCHILL SE KONČNO VRNIL DOMOV

London, Anglija. — Po večtedenski odsotnosti se je min. predsednik Churchill zadnjo nedeljo vrnil v London in se je takoj spravil na delo, da sestavi za parlament poročilo o svojem delovanju med odsotnostjo, med katero je napravil potovanje, dolgo do 10,000 milj. Kakor znano, je med tem časom prisostvoval konferenci v Casablanci, obiskal nato Turčijo, dalje otok Ciper, Egipt in končno Tripolis, kjer je inspical britanske čete v tem novopridobljenem mestu. Kljub temu, da je bil njegov prihod v London tajen, se je vendar zbralo na kolodvoru precejšnje število občinstva, ki ga je navdušeno pozdravilo.

### ODMERJANJA SE NALAGAJO DRUGO ZA DRUGIM

Washington, D. C. — Čevlji, ki so zdaj odmerjajo, so le eden številnih produktov, ki so se v času, kar je Amerika stopila v vojno, stopnjevale postavili na karte. Najprej so prišli avtomobilski obroči. V marcu so jim sledili avtomobili sami. Nato je prišel v maju na vrsto sladkor, a kmalu nato je sledil gasolin v vzhodnih državah, kar pa se je pozneje raztegnilo na celo deželo. V juliju so se pričeli odmerjati biciklji, a začetkom zime se je omejilo kurilno olje. V novembru je prišla na karte kava, z marcem pa se doda konservirano sadje in zelenjava, dočim utegne v aprilu priti na vrsto meso, pozneje pa tudi surovo maslo.

### BRAZILJPA V VOJNI Z JAPONSKO

Rio de Janeiro, Brazilija. — Tukajšnja dežela se je zadnjo soboto odločila za vstop v vojno proti Japonski. Brazilija je bila sicer že prej v vojni, toda le proti evropskemu osišču.

### OD SEVERA ZNAJO PRODRETI DO AZOVSKEGA MORJA

Nemška armada pri Rostovu utegne biti prisiljena k umiku, da se izogne obkolitvi. — V nevarnost prihajata tudi Harkov in Kursk. — Rusi že skoraj zasedli lani izgubljeno ozemlje.

### KRATKE VESTI

— Alžir. — Britanski zastopnik v severni Afriki je objavil zadnjo nedeljo, da se je z britanskega otočja poslalo semkaj 35,000 ton živil in obleke za prodajo civilnemu prebivalstvu. Enako količino je prispevala tudi Amerika.

— Stockholm, Švedska. — Neki tukajšnji list je prejel iz Berlina poročilo, da je bil francoski mornariški poveljnik Auphand, ki je odredil potopitev francoskega brodomva v Toulonu, aretiran ter ga je dal Laval odvesti v koncentracijsko taborišče.

— Bern, Švica. — Franciji grozi, da bo kmalu popolnoma brez vsakega kruha. Pričakovalo se je namreč, da bo lanski pridelek zadostoval, toda zaradi izgube severnoafriških kolonij so bili vsi računi postavljeni na glavo.

### BREZPLAČNA POŠTA IZ DALA MLADEGA VOJAKA

Chicago, Ill. — Pri zračnih silah, ki so nastanjene v tukajšnjem Stevens hotelu, je služil neki Edw. J. Olechowski iz Detroita. Kljub temu pa, da je bil pri vojakihi nad vse zadovoljen, se je moral te dni posloviti in oditi domov k staršem. Fant je namreč star šele 15 let in se je vpisal pred dve mesecema pod napačno navedbo, da ima že nad 18 let. Na tistem je zapustil dom in nato sicer večkrat pisal staršem, a ni nikdar dal naslova. Pred kratkim pa se je poslužil

Moskva, Rusija. — Nemški armadi pri mestu Rostovu in vzhodno od njega grozi podobna usoda, kakor je zadela te dni druge sile nekoliko bolj južno, namreč na Kavkazu, kajti, ako bodo nadaljevali Rusi s svojimi uspehi severozapadno od tega mesta, bodo obkolili in odrezali vse bojne sile okrog Rostova.

V omenjeni smeri so se te dni ruske sile globoko zajedle v nemško obrambno črto ter so pri tem zavzele mesto Kramatorskaja, ki je važno središče jeklarne in kemične industrije v dolini reke Doneca. S tem imajo zdaj Rusi priliko, da od te točke lahko udarijo v dve smeri, namreč proti jugu do Azovskega morja in s tem dosežejo omenjeno obkolitev Rostova, ali pa proti severozapadu. V tem zadnjem slučaju, ako bi sunek uspel, bi prišli v neposredno nevarnost mesti Harkov in Kursk, kateri imata že itak rusko armado takorekoč pred vrati.

Na odseku med mestoma Rostov in Orel so dosegli Rusi take uspehe, da so že na več krajih prekoratili črto, s katero so pričeli Nemci svojo ofenzivo lanske poletje.

brezplačne vojaške pošte, pričemer je moral navesti na koverti naslov, in to je staršem zadostovalo. Takoj so brzojavili poveljniku, ta pa je nato odredil, da mora iti fant domov.

### VESTI O DOMOVINI

Časopis "The People", ki izhaja v Angliji, poroča o dogodkih v Sloveniji, ki so nam že znani. Slovenci so sprevideli, kakšno kulturo imajo naciji in fašisti, našli so pa tudi sami sebe in postali bolj živo zavedni, kakor kdaj prej: zlato se v ognju očisti.

### Nečloveško postopanje Nemcev in Italijanov

Angleški list "The People" je pred kratkim prinesel dolg članek o zverinskem postopanju Nemcev in Italijanov, posebno proti cerkvi v Jugoslaviji. Reško obsoja one, ki govorijo o "blagih in sentimentalnih Italijanah", baje ljubiteljskih pesem, vina in umetnosti v nasprotju z okrutnimi Nemci.

Z jedko ironijo pobija napačno razumevanje italijanske mentalitete in vprašuje: "Ali ste morda že slišali o njihovi mali, ljubki in nedolžni, otroški šali v slovenski vasi Erdo?" V odgovor opisuje ubijanje mož, skrunjenje žen in deklet in za zaključek, kot vrhunec "šaljivega" značaja laških vojakov — pogreb teh nedolžnih žrtev v skupnem grobu, v katerega so zakopali obenem z njimi tudi prašiče.

Nadalje poroča na slični ironičen način o umorih, izvršenih nad otroci izpod 10 let, ki so se dogodili v Brežicah, o uvedbi kaste deklet, pripadajočih takozvanim "Freies Militair Maedchen" za zabavo nemških vojakov v Sloveniji in slično.

Tudi postopanje nemških vojakov napram katoliškemu duhovništvu v Mariboru opisuje z mnogimi podrobnostmi. Na podlagi pisma nekega nemškega častnika poroča, kako so Nemci prisilili duhovna in pesnika Meška, da z golimi rokami čisti in pometa mariborske ceste, dokler se ni onesvestil. Nemški častnik piše dobesedno: "Pustili smo ga, naj tam leži na vzglad, da bodo ljudje vedeli, kaj mislimo o njihovih majhnih narodnih malikih... in da smo nekoliko močnejši od njihovih lice-merskih božjih služabnikov."

Nemci so slično ravnali tudi z rektorjem mestnega katoliškega seminarija, ki je moral čistiti stranišča. Mariborskega župana pa so vpregli v vojaško poljsko kuhinjo.

S kakimi metodami Nemci poskušajo zasejati spor med katoliški in pravoslavni del Jugoslavije, so pokazali, ko so prisilili mariborske frančiškane, da z motikami poderejo srbsko pravoslavno cerkev in jih pri tem poslu fotografirali. S posnetki so potem delali propagando med Srbi.

Rezultat tega bo jako koristen verski prepriček, komentira pismo nekega nemškega vojaka, "a obenem bo tako v par mesecih porušili silo cerkve v Sloveniji. Heil Hitler!" se zaključuje pismo.

Toda Nemci so se zaračunali; ničesar niso dosegli z razdeljevanjem slik, niti s propagando: Srbi so s požrtvovalnim prijateljstvom spreje-

mali izgnane Slovence, jih pozdravljali z odprtimi rokami in jim pomagali, kjer in kakor so mogli.

### Izpred vojaškega sodišča

(Iz ljubljanskega "Jutra")  
Vojaško sodišče vrhovnega poveljstva Oboroženih sil za Slovenijo in Dalmacijo, odesk Ljubljana, je izreklo naslednjo sodbo v zadevi proti:

Rosu Edvardu, pok. Antona in pok. Sever Marije, roj. v Kranju 18. III. 1880. bivajočemu v Ljubljani, uradniku, v zaporu:

Počaku Vladimirju, sinu Josipa in Friderike Sluga roj. v Dutoglianu 30. IV. 1905, bivajočemu v Ljubljani v zaporu, in

Ranklju Josipu, sinu Josipa in Angeline Bovas, roj. v Liti-ji, 7. VI. 1917, bivajočemu v Ljubljani, dijaku v begstvu:

Mlinar Franciški, hčeri Andree in Popit Marije, roj. v Logatcu 10. 10. 1923, stanujoči v Lipljah pri Planini št. 2 in

Jesenko Marjani, pok. Tomaža in pok. Dolen Marije, roj. v Žirovnici 18. 3. 1897, bivajoča v Zibršču 72, obe se nahajata v zaporu.

Prezljju Srečku, sinu Jakoba in Irene Premus, roj. 13. I. 1910, v Novem mestu, istotam bivajočemu, mehaniku, nahajajočemu se v begstvu.

Podboršek Tereziji, pok. Franca in Franciške Maček, roj. v Šmartnem pri Dev. M. v Polju 1914 in

Oblaku Rajku, sinu Franca in Ivana Kofelj, roj. v Ljubljani 6. VI. 1908 in tam bivajočemu šoferju; oba se nahajata v begstvu.

Golob Radovanu, sinu Ivana in Marije Svete, roj. na Dolgi gori 8. III. 1921 bivajočemu v Ljubljani, dijaku, nahajajočemu v zaporu.

Defarju Franku, sinu Milana in Dendič Pavle, roj. v Višnji gori 27. VI. 1920 in tam bivajočemu na Peščeniku, nahajajočemu se v begstvu.

Omahnu Romanu, pok. Ivana in Likar Marije roj. 22. VIII. 1912. v Ljubljani, bivajočemu v Stožirah 137 v begstvu.

Zemljaku Franu, sinu Franca in Rozalje Kreklič, roj. v Pišecah pri Brežicah 11. X. 1920. stanujočemu v Dobropolju, nahajajočemu se v zaporu.

Obsojeni so bili v dosmrtno ječo.

Društva, ki oglašajo svoje prireditve v "A. S.", imajo vedno dober uspeh.

ZGODOVINSKA KONFERENCA V CASABLANCI



Štiri osebnosti, ki so na konferenci, katere se je vršila zadnji mesec v afriškem mestu Casablanci, igralo glavno vlogo. Od leve na desno: Francoski general Giraud, predsednik Roosevelt, francoski general de Gaulle in min. predsednik Churchill.



Zapadna Slovanska Zveza
DENVER, COLORADO
Naslov in imenik glavnih uradnikov

UPRAVNI ODBOR:

Preddnik: Leo Jurjovec, 1840 W. 22nd Place, Chicago, Ill.
Podpredsednik in mladinski nadzornik: Geo. J. Miroslavich, 3360 Vine Street, Denver, Colo.

NADZORNI ODBOR:

Preddnik: Thomas J. Morrissey, 1934 Forest St., Denver, Colo.
2. nadzornik: Mike Popovich, 1849 Grove St., Denver, Colo.

POROTNI ODBOR:

Preddnik: Joe Blatnik, 2605 E. Evans, Pueblo, Colo.
2. porotnik: Johanna V. Mervaz, 7801 Wade Park Ave., Cleveland, O.

URADNO GLASILO:

"Amerikanski Slovenec", 1849 W. Cermak Rd., Chicago, Ill.

Vse denarne nakaznice in vse uradne račune naj se pošiljajo na glavni tajnik, vse prirobe pa na predsednika porotnega odbora.

Z. S. Z. se priporoča vsem Jugoslovancem, kakor tudi članom drugih narodnosti, ki so zmogli angleškega jezika, da se ji priključijo.

SLOVENCI, PRISTOPAJTE V ZAPAD. SLOVANSKO ZVEZO!

URADNO NAZVANJE IN PROŠNJA IZ GL. URADA Z. S. Z.

Kot je gotovo znano vsem zavednim Slovincem in Slovencem, se je dne 5. in 6. decembra v Clevelandu vršil Slovenski Narodni Kongres iz kojega se je ustanovil Slovenski Ameriški Narodni Svet.

Kot je razvidno iz zgorajšnjih imen so v tem odboru možje in žena kojim lahko zaupamo, da bodo iz ljubezni do svojega slovenskega naroda nalogo izvrstno in nepristransko rešili pod pogojem, če bodo prejeli od nas posameznikov in po različnih nasebinah tudi gmotno pomoč.

Vsa društva ZSZ so naprošena, da to prečitane na vaših sejah ter sodelujete z ostalimi odbori vaše nasebine, da se ta podružnica čimprej ustanovi ter na ta način pripomore zgoraj imenovanemu odboru Sveta za rešitev slovenskega naroda, ostajam z bratskimi pozdravi

Vam udani ter uljudno proseči,
ANTHONY JERŠIN, gl. tajnik ZSZ.

VAŽNI IZČRPKI SEJE GL. ODBORA ZSZ.

Na seji gl. odbora, ki se je vršila dne 29. januarja t. l., je bilo sklenjeno, da se nabavi častna plošča z imeni vseh članov vojakov, ki služijo v sedanjih vojni kot vojaki ali mornarji.

Odbor se je tudi spomnil pokojnega sobrata Matt J. Kochevarja, bivšega predsednika nadz. odbora, z ozirom na to, da se za njega naroči peta sv. maša v Pueblu ob obletnici njegove smrti.

Na prošnjo tajnika Slovenskega Ameriškega Narodnega Sveta, je odbor po kratkem razmotrivanju odobril, da se pomaga tej organizaciji do vsote \$500.00 iz dobredelnega sklada.

Ker letos obhajamo 35 letnico ustanovitve Zveze, je gl. odbor sklenil, da razpišemo veliko kampanjo v čast 35 letnice obstanka Zveze. Iz tega razloga je bilo razpisanih 7 posebnih nagrad, in sicer: Prva nagrada \$75.00, druga \$65.00, tretja \$55.00, četrta \$45.00, peta \$35.00, šesta \$25.00, in sedma \$15.00.

stare, izvzemši, da se bo za člane, ki pristopijo v mladinski oddelek pod načrt JA (kjer plačujejo samo po 15c mesečno) v tekoči kampanji plačalo po 75c namesto po 50c kot je bilo v vsakojedni zadnjega dne lanskega leta.

V nadi, da zgorajšnje določbe ne bodo ostale glas vpajočega v puščavi temveč, da bo 35letnica kampanje za nove člane obrodila veliko dobrega sadu, ostajam z bratskimi pozdravi

35TH ANNIVERSARY CAMPAIGN
Membership Drive For 1943

On July 5th of this year, The Western Slavonic Association will be 35 years old. Because of that fact the Supreme Board decided to name the membership campaign for this year the 35TH ANNIVERSARY CAMPAIGN.

To allow space for the minutes of the recent Supreme Board meeting, we shall only briefly publish the terms of the campaign. Members are invited to keep posted by watching for official organ each week.

In the 30th Anniversary Campaign of 1938 we enrolled a total of 1039 new members. Diligent work by all officers and members ought to more than surpass this figure in this campaign of 1943.

TERMS SIMILAR TO LAST YEAR'S CAMPAIGN

Again there will be no initiation or any other fees to be paid by the new member, and medical examination for those accepted will be paid by the Association.

A cash commission of \$1.00 will be paid for adults accepted insuring for \$250.00; \$2.00 for \$500.00; \$3.00 for \$1000.00; \$4.00 for \$1500.00, and \$5.00 for \$2000.00.

COMMISSION FOR JA JUVENILES INCREASED

The proposer of new juveniles in the "JA" plan, or the 15c per month class, will this year receive 75c commission for each one accepted. This is an increase over last year.

PRIZE FOR LODGES

Seven prizes will be awarded in the amounts of \$75.00, \$65.00, \$55.00, \$45.00, \$35.00, \$25.00 and \$15.00. A lodge must obtain a quota of 25 new adult and/or juvenile members in order to be eligible to the above prizes.

Let us all unite to make our 35th birthday year the best in our history. Remember, today's children are tomorrow's leaders. Our big job is to pay more attention to our Juvenile Department.

FINANCIAL REPORT OF THE JUV. DEPT. OF THE W. S. A. FROM JULY 1. TO DECEMBER 31, 1942. FINANČNO POROČILO ML. ODD. ZSZ. OD 1. JUL. DO 31. DEC. 1942.

Table with columns: Lodge No., No. of Members, Receipts, Loans, No. of Members, Receipts. Includes total and interest on bonds.

Total - Skupaj 2,629 2,603.07
Interest on Bonds - Obresti na obveznice 458.75

Total receipts - Skupni prejemki 3,061.82
Balance June 30, 1942 - Preostanek 25,800.85

Total - Skupaj \$28,862.37

Death Claims - Smrtine No. 16 & 38 508.00
Reserves Refunded - Rezerve povrnjene 284.00
Exch. Charges on coupons - Vnovčenje kuponov 3.30

Total disbursements - Skupni izdatki 973.78

Balance December 31, 1942 - Preostanek \$27,888.59

U. S. Sav. Bonds: 2.33% 6,672.00
Alamosa, Colo. Ref. 4% 3,500.00
Huerfano Co., Colo. Sch. Dist. No. 51, 4 1/2% 1,600.00

Total Bonds - Skupaj obveznic 25,997.00
The First National Bank of Denver, Checking Acct. 1,891.59

Total - Skupaj \$27,888.59

Mortuary Fund - Smrtninski sklad \$ 27,112.29
Expense Fund - Stroškovni sklad 776.30

Total - Skupaj 27,888.59

Assets of the Adult Dept. - Premožanje aktivnega oddelka 376,367.19
Furniture & Fixtures - Pohištvo in opremo 721.94

Total Assets - Skupno premoženje \$405,468.19

LEO JURJOVEC, Supreme President, ANTHONY JERŠIN, Supreme Secretary, MICHAEL P. HORVAT, Supreme Treasurer.

We the undersigned Board of Trustees of The Western Slavonic Association, have on this 29th day of January, 1943, examined and audited the preceding statements and account of income and disbursements for period of July 1, 1942, to December 31, 1942, and find same correct.

THOMAS J. MORRISSEY, Chairman, MIKE POPOVICH, 2nd Trustee, ANTON RUPAR, 3rd Trustee.

State of Colorado, City and County of Denver, My Commission Expires January 27, 1946.

OFFICE OF JUVENILE DEPARTMENT

Report of New Members Admitted and Transfers to Adult Department Month of December, 1942. Lodge No. 1 - Juv. Br. No. 1 - Entered: (2) Richard Feely and Gladys Gertz.

Lodge No. 3 - Juv. Br. No. 3 - Trans. to Adult Dept.: (1) Emma Skerjanc

Lodge No. 7 - Juv. Br. No. 1 - Entered: (1) John W. Chopyak. Trs. to Adults: (1) Dorothy H. Kvas.

Lodge No. 21 - Juv. Br. No. 13 - Entered: (6) Venera M. Anderson, Patricia A. Kastelic, Robert D. Mary C., Mae K. and David H. La Tourille.

Lodge No. 24 - Trans. to Adult: (1) Ruth N. (Everett) Woods.

Lodge No. 32 - Juv. Br. No. 2 - Entered: (5) Richard A. and Robert P. Kraujalis, Francis D. Marnen, Geraldine Woznick and Barbara C. Zidarich.

Lodge No. 36 - Juv. Br. No. 5 - Trans. to Adult: (1) James Sreboth.

Lodge No. 38 - Entered: (2) Michael J. Gratski (\$1000.00 J. C.), Paul J. Krowski.

Lodge No. 41 - Juv. Br. No. 1 - Entered: (5) Barbara P. Barclay, Robert H. Kalcevic, Patricia A. Marietta, Barbara J. Meyers and Robert Sullivan.

Lodge No. 56 - Juv. Br. No. 12 - Entered: (1) Rose M. Lopykinaki.

Lodge No. 60 - Entered: (1) Robert E. Percich.

That word "Co-operation" is the most used, and abused, word in the English language. Yet, without its proper application nothing in the world can succeed.

The good book "dictionary" tells us that co-operation means: to act or work jointly; concur to produce the same effect.

Supervisor have been elected for this year. They are requested to read the by-laws as to their duties and ask the lodge officers and other members to assist them in juvenile work.

The Office of the Supreme Juvenile Supervisor will cheerfully and willingly, in fact, very anxiously, cooperate with any supervisor, officer or member who will write for advise or information.

Let us unite in action for A BIGGER AND BETTER JUVENILE DEPARTMENT - THE FUTURE OF OUR ASSOCIATION.

GEORGE J. MIROSLAVICH, Supreme Juv. Supervisor.

MINUTES

OF THE ANNUAL MEETING OF THE SUPREME BOARD OF THE WESTERN SLAVONIC ASSOCIATION.

The auditing and examination of books of The Western Slavonic Association was called to order on January 29, 1943, at its home office at 9:00 A. M.

Those present were: Anthony Jersin, Supreme Secretary, Michael P. Horvat, Supreme Treasurer, Thomas J. Morrissey, Chairman Board of Trustees, Mike Popovich, 2nd Trustee, and Anton Rupar, 3rd Trustee.

The auditing was completed at 11:30 A. M. at which time the aforesaid members of the Supreme Board, accompanied by Leo Jurjovec, Supreme President, went to the First National Bank of Denver where they examined the bonds and other valuable documents owned by The Western Slavonic Association.

Brother Geo. J. Miroslavich arrived and brother Jurjovec opened the annual meeting at 2:30 P. M.

Brother Jersin read the minutes of the previous meeting. The minutes were unanimously approved as read.

The supreme president then submitted the following report: Worthy Brother Supreme Officers:

We have again concluded a year of hard campaigning and, although our great Unity Campaign did not bring us the desired quota of 1,000 additional members, nevertheless, the 548 new members we did enroll during the year of 1942 speaks for itself as a good accomplishment.

With respect to our financial condition, I am again glad and pleased to state, that, although our present difficult financial market conditions make the investments of our funds with fair returns almost impossible, we are still enjoying the highest degree of solvency in the history of our Association.

financial rating of solvency so remarkably high.

As for our official publication, I wish to extend my heartiest thanks and compliments to Bro. George J. Miroslavich, our 1st Supreme Vice Pres. and Editor of the Fraternal Voice, for his fine editorial work. There is no doubt in my mind, that there still remains room for improvement as far as our Official Organ is concerned.

It is my profound pleasure at this time to commend our outstanding worker and fraternalist, Bro. Anthony Jersin, our Supreme Secretary, for the remarkable manner in which he is performing his duties of his office. It is obvious that the steady increase of our membership during the past few years has more than doubled the burdens of the Supreme Secretary.

On behalf of the entire rank and file of our Association, I want to extend my thanks to Bro. Jersin for the conscientious and splendid work he is performing for the good and welfare of our Association.

When we scrutinize the results of the efforts of but a part of our members, we realize that there is no limit as to what we may do with the full cooperation of all our members.

Thank you,
Leo Jurjovec, Sup. Pres. Upon a motion duly made and seconded the report of the Supreme President was unanimously adopted as read. (To be continued next Wed.)

Thank you,
Leo Jurjovec, Sup. Pres. Upon a motion duly made and seconded the report of the Supreme President was unanimously adopted as read. (To be continued next Wed.)

Dopisi lokalnih društev

DR. SV. KATARINE ST. 29 ZSZ
Cleveland, O. Po zadnji seji našega društva, bi se imela vršiti tudi seja federacije tukajšnjih društev ZSZ. Silen mraz tistega (Dalje na 4. strani)

